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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CENTRO UNIVERSITÁRIO 

INTEGRADO DE SAÚDE AMAURY DE MEDEIROS (CISAM), 

CONFORME REQUERIMENTO N° 13.634/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA LIANA CIRNE, REALIZADA NO DIA 04 DE MARÇO DE 

2024. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ALINE MARIANO. 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezenove horas e treze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ALINE MARIANO. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora LIANA CIRNE, autora do 

requerimento; Professora Maria Benita Spinelli, diretora do CISAM; 

Excelentíssimo senhor Professor José Roberto de Souza Cavalcanti, 

vice-reitor da Universidade de Pernambuco (UPE); senhor Olímpio 

Barbosa de Moraes Filho, Diretor Médico do CISAM; senhora Flávia 

Verçosa, representando a senadora Tereza Leitão; Excelentíssima 

senhora Juliana Gouveia, secretária executiva da Secretaria da Mulher de 

Pernambuco; e senhora Paula Menezes, secretária das Mulheres do 

Partido dos Trabalhadores. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 
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Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente registrou a presença 

de personalidades ilustres em Plenário e convidou a vereadora LIANA 

CIRNE para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou os membros da Mesa e discursou sobre as frentes de 

atuação do hospital. Reforçou os direitos femininos que são apoiados pelo 

CISAM e desejou vida longa à entidade. (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente convidou a vereadora LIANA CIRNE para fazer a 

entrega de um diploma em homenagem ao Centro Universitário Integrado 

de Saúde Amaury de Medeiros (CISAM), neste ato representado pela 

Professora Maria Benita Spinelli, diretora. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente convidou a senhora Maria Benita 

Spinelli para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou 

a Mesa de autoridades e demais presentes. Comentou sobre o 

atendimento que o hospital presta em atenção à vida das mulheres, às 

crianças com autismo e às pessoas trans. Registrou, ainda, a reativação 

do Conselho Gestor no Centro Universitário e a necessidade de 

contratação de novos servidores para ampliar a prestação do serviço. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Presidente concedeu o 

uso da palavra à vereadora LIANA CIRNE. A vereadora falou sobre o 

desejo de entregar a Medalha de Mérito José Mariano ao CISAM, mas, 

disse que não colocou o Projeto de Decreto em votação para não correr o 

risco de perder a votação. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 
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para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

encerrou a reunião e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem terça-feira, dia 05 de março de 2024, às 10h, 

em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria 

da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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